

ПРОТОКОЛ № 2

Засідання Конкурсною комісією з розгляду конкурсних пропозицій

10 травня 2019 року

Голова засідання:

заступник голови Конкурсною комісією – Зайцева Л.М.

Секретар засідання:

головний спеціаліст відділу контролю за правильністю призначення грошових допомог, компенсацій та субсидій управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації – Капітонова Т.Ю.

Присутні:

Зайцева Л.М., Капітонова Т.Ю., Стрілець В.П., Авер'янова В.І., Ковіна О.С., Кузьменко О.С., Праско О.І.

Відеутні:

Лях С.М.

Порядок денний:

1. Інформація про проведення конкурсу з виявлення програм (проектів, заходів), розроблених інститутом громадянського суспільства соціального спрямування, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.

СЛУХАЛИ: заступника голови Конкурсною комісією Зайцеву Л.М., яка повідомила, що відповідно до Порядку використання коштів районного бюджету інститутами громадянського суспільства соціального спрямування та проведення конкурсів із визначення програм (проектів, заходів) затвердженого рішенням XLIII сесії Дергачівської районної ради VII скликання від 01.03.2019р. № 1137-5 управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації визначено організатором конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2019 році. Метою проведення конкурсу є розвиток партнерства з інститутами громадянського суспільства соціального спрямування та залучення їх до розв'язання соціальних проблем цільових груп населення Дергачівського району відповідно до визначених напрямків.

Оголошення про початок конкурсу було розміщено 28.03.2019 року на офіційному веб-сайті Дергачівської районної державної адміністрації. Кінцевий термін подання конкурсних пропозицій 03.05.2019 року включно.








Станом на 04.05.2019 року до управління не надійшло жодної конкурсної пропозиції.

СЛУХАЛИ: Праско О.І., який зазначив, що відповідно до п. 4 Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 (із змінами), п. 6 Порядку використання коштів районного бюджету інститутами громадянського суспільства та проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів) затвердженого рішенням XLIII сесії Дергачівської районної ради VII скликання від 01.03.2019р. № 1137-5 у разі неподання жодної конкурсної пропозиції організатор конкурсу має право продовжити строк приймання конкурсних пропозицій до одного місяця.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7; проти – 0; утримались – 0; (відомість про результати голосування додається).

ВИРІШИЛИ: управлінню праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації продовжити строк приймання конкурсних пропозицій до одного місяця. Оголошення про продовження строку приймання конкурсних пропозицій розмістити на офіційному веб-сайті Дергачівської районної державної адміністрації

Заступник голови Конкурсної комісії
Секретар Конкурсної комісії
Члени Конкурсної комісії

	Л. ЗАЙЦЕВА
	Т. КАПІТОНОВА
	В. СТРИЛЕЦЬ
	В. АВЕР'ЯНОВА
	О. КОВІНА
	О. КУЗЬМЕНКО
	О. ПРАСКО